

超低价股、滞涨股、政策受益股

# 三类股或成短期避震器

## ► 热点观察

近几日两市大幅震荡,赚钱效应有所减弱,选股难度加大。在经历了一个多月的逼空走势后,多方力量似乎有些力不从心了。分析人士认为,未来一段时间A股可能以震荡整理或碎步攀升来消耗套牢筹码和获利盘,操作上可逢低吸纳三类个股。

### 避震器之一:超低价股

老股民都知道,每一轮熊市走到后期或末期,往往会涌现出大量的股价低于3元的“白菜股”,意味着公司的前景几乎达到最悲观时。在熊市最黑暗时期,超低价股有望呈现出“大盘下跌我震荡,大盘震荡我就上,大盘上扬我大涨”的特征。当然,超低价股不是毫无风险,但业绩只要不亏或者预期向好,“避震效果”就会非常显著。

潜力个股:四川长虹、TCL集团等。

### 避震器之二:滞涨股

随着市场热点的不断挖掘,价值洼地逐渐被填平,相当一部分股票价格已经完

全透支了今年甚至未来几年的业绩。因此滞涨股则有望在接下来的震荡中悄然崛起,形成“补涨”。虽然“滞涨”就是近段时间“无资金青睐”,但其背后的原因却有二:一是本身“风水轮流转”但未轮到时候;二是公司或相关行业前景不看好。就当下而言,春节临近,有两大滞涨题材不妨关注。一是今年“春运”将于元月26日开始,铁路和物流有望得到资金的重点关注;二是消费旺季尤其是春节的来临,消费概念股以及旗下的相关分支有望在春节前的震荡行情中崭露头角。

潜力个股:铁龙物流、上港集团、南京

新百、华联股份、啤酒花等。

### 避震器之三:政策受益股

农业板块算是目前行业中比较景气的板块之一。一方面,中央“一号文件”仍将聚焦农业。另一方面,城镇化建设有利于进一步改善农村生产“靠天吃饭”的落后局面。因此,带着对政策的憧憬,景气度较高的农业板块有望在震荡市道中脱颖而出。不过投资者需要注意的是,该板块近期已经积累了一定的获利盘,一旦实质性的政策公布,要警惕主力借利好出货的风险。

潜力个股:隆平高科、新五丰、罗牛山等。 杨晓春

## ► 资金流向

# 130亿恐慌出逃 军工跳水,券商护盘

两市周四的总成交金额为2064.32亿元,和前一交易日相比减少585.6亿元,资金净流出130亿。

周四两市指数低开低走,震荡下跌,由于人气板块军工大幅下跌,加上银行、有色金属抛压明显,市场出现恐慌情绪。绝大多数板块资金净流出,只有券商、页岩气、造纸印刷少数板块有资金活跃。下午券商板块一度拉升,但仍挡不住军工继续下跌而带来的恐慌。

巨量资金的回流,意味着短期低点已经探明,目前上证指数日线的rsi指标出现了顶背离,因此在上升的过程中应该以逢高获利了结为主。

热点板块及个股如下:

周四资金净流入较大的板块:券商、造纸印刷、页岩气。

周四资金净流出较大的板块:中小板、航天军工、有色金属、新能源及材料。

广州万隆

## ► 特别报道 “基金教父”看好蓝筹股、消费等领域

我们近日获悉,国内公募基金“教父”级人物江作良在转入私募3年后终于出手,将在近期推出自己的首只私募产品。很早进入资本市场的江作良有着11年证券从业的深厚经历,最早在广发证券工作,低

位建仓四川长虹、深发展等获益丰厚广受关注。2001年加入易方达后历任投资总监、副总裁,坚定坚持长期价值投资理念,在他的带领下,易方达基金在牛、熊市中都取得了持续、稳定、优良的投资业绩。2008

年,江作良因私人持股立电子股份请辞,引发一片惋惜之声。而在2010年,江作良进入私募领域,成立了广东惠正投资管理有限公司,但3年来只是进行自有资金运作,一直没有募集资金。 徐维强

## ► 交流互动 投资融资理财与您相约东吴证券沙龙

东吴证券投资者沙龙是目前合肥乃至安徽最大的投资者沙龙,沙龙是由东吴证券、《市场星报》、安徽经济广播三家强强联手共同打造。

沙龙活动每周六下午不间断举行。

对于低风险的理财投资者,有类似于银行活期存款的无风险固定收益产品,随存随取,收益是银行活期存款的8倍。对于资质较好急需融资的企业,我们为您提供长达2年期的大额融资的私募债

业务。 详情咨询0551-65109616。本期沙龙活动时间定于1月19日下午2:00-4:30,地点:黄山路468号通和大厦1号楼7层。



国元证券  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:62627033  
www.gyzq.com.cn



# 五年进取路 再拓新征程

中国邮政储蓄银行安徽省分行成立五周年感恩前行

客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com